



向值守在封闭管控小区的抗疫一线人员捐赠爱心物品。

致敬守护者

□本报记者 李卓



南郡枫景小区门口



锦绣嘉苑小区门口

王晓博

孟和朝鲁

因疫情被封闭管控于小区里的居民,吃穿用度如何保障?

2月22日上午,在呼和浩特市锦绣嘉苑、南郡枫景、景观花园、颐和家园等处于封闭管控的小区门口,记者看到,社区工作者、志愿者、城管局工作人员、公安民警等在严寒中值守,筑成一道道坚实的疫情防控安全屏障。

当日,内蒙古日报社全媒体视觉中心党支部联合呼和浩特市红十字会、内蒙古活性水业科技有限公司开展了“我为群众办实事”活动。向值守在封闭管控小区的抗疫一线人员捐赠了饮用水、保温杯、电热水壶等爱心物品。

在颐和家园小区,记者看到一条长长的红色条幅悬挂在居民楼外墙壁:一号楼业主致敬城市守护者、城管、公安、医护人员、防控中心、社区、物业工作人员及志愿者。呼和浩特市,加油!

小区门口,工作人员正把各类生活物资运送到小区内。社区志愿者孙锐介绍:我们的主要工作是把外面的物资交给小区内工作人员,再由他们把物资送到居民手中。居民们情绪稳定,很配合我们的工作。这几天有不少社会爱心人士和企业等前来捐赠物资,让我们很感动。

在南郡枫景小区,一名外卖骑手将餐品送达小区门口,他表示工作人员会把餐品转送至点外卖的居民手中。社区工作者刘丽萍对记者说:我每天早晨六七点钟到岗,最晚时工作到凌晨3点多。忙到顾不上睡觉。这会儿正准备为居民们送菜。

防疫抗疫你我同在,暖心捐赠携手前行。我们要为疫情防控工作尽一份绵薄之力,给这些守护者送去温暖,表达支持和敬意。内蒙古活性水业科技有限公司总经理李琪表示。

截至2月22日14时,呼和浩特市共有封闭管控小区、村81个。目前,封闭管控小区生活物资保障、消毒消杀、垃圾清运、安保等工作有序开展,确保群众生活平稳。



工作人员对小区



爱心涌动

助力抗疫



志愿者,辛苦了!



疫情防控就是命令 防控就是责任

疫情防控 人人有责。



众志成城

齐心抗疫



呼和浩特

加油